

TOP生活 | 品牌汇

■ 时尚播报

“阿五杯”首届黄河鲤鱼烹饪大赛第六场收官

20组选手现场烧鱼,为家人献上重阳大“鲤”



百善孝为先。尊老敬老,可以说是我们中华民族的传统美德。从“卧冰求鲤”到“涌泉跃鲤”,讲的都是中国的孝文化。

国庆长假的最后一天,更是重阳节前夕,“阿五杯”首届黄河鲤鱼烹饪大赛第六场——重阳节专场活动如期举行。20组选手现场烧鱼,为家人献上重阳大“鲤”,并通过镜头大声向父母表白,一句句“谢谢您”“我爱您”,感人至极。

10月7日下午两点半,20位选手分为两组准时开始比赛。此时,他们的父

母正站在一旁为大家摄像、加油呢。

选手们有的手忙脚乱,有的有条不紊,不过脸上都洋溢着幸福的笑容。现场唯一略带伤感的4号选手说:“以前总忙着交际,忙着事业,忙着去感受这个世界,却忘了陪伴父母。现在想要孝顺他们,但他们却不在了。看到大家都在为父母做鱼,心里难免有些难过。今天我来参加比赛,主要是想借助这个平台,跟天堂的父母说句对不起。也想借此机会告诉那些忙碌的人们,家有一老如有一宝,常回家看看,有时间请为父母下个厨。”

经过两个小时的激烈角逐,1号选手李红所烹饪的鲤鱼色泽红亮,外形美观、口味适中、鱼肉鲜嫩,赢得了评委们的一致好评,成为本场活动的月冠军,不仅获得价值1500元的奖品,并且可以直接晋级总决赛。

郑报融媒记者 王一品 周静静 文/图

让牛奶可追溯,济源伊利实现智能化管理



近日,济源伊利工厂在产品追溯体系建设方面迈出新步伐。在济源伊利工厂中控室的电脑上,布满花花绿绿的方格。这些不同颜色的格子标示着半成品批次、生产过程中使用的管线、配料添加罐、起止时间,甚至设备清洁的时间……这就是济源伊利工厂在行业通用的ERP数据计划系统的基础上开发的智能化信息追溯系统——MES系统。

这套系统不仅保障了对牛奶生产每一个环节的全程智能追溯,也是济源伊利工厂落实河南省政府今年8月下发的《关于加快推进重要产品追溯体系建设的实施意见》的重要举措。

据了解,济源伊利乳业有限责任公司是伊利集团在济源市投资建设的全资子公司,2013年7月正式竣工投产,目前公司拥有22条液态奶生产线,全部引进国内外先进设备,自动化控制水平高。

作为伊利集团“纵贯南北,辐射东西”全国战略在河南的重要布局,济源工厂得到了伊利集团的高度重视。伊利在业内率先建立完善的产品追溯程序,不仅较好地应用于济源工厂,还根据工厂的具体情况进行了进一步的升级。郑报融媒记者 王一品 文/图

■ 消息播报

韩国旅游观光购物节开幕 在郑零距离体验跨境购物

9月30日,在郑州北服务区广场,由万国优品联合大韩贸易投资振兴公社(Kotra)举办河南车道传媒承办的2016韩国旅游观光购物节开幕。

郑州万国优品保税进出口有限公司董事长浮学军表示,为了让更多的中国消费者以更优惠的价格,更便利地体验韩流文艺,特推出此次旅游观光购物节。此次

购物节,采取线上网络平台与线下狂欢活动相结合的方式,将购物、旅游、文化融合在一起,促进中韩的贸易往来和文化交流。

据悉,本次购物节从9月30日起,持续到10月31日,消费者可通过万国优品的官方网站直接购买超低价原装进口正品牌货,体验跨境购物的便捷,并享受正品优惠低价的福利。周华

首届潮趴 Mr·Mrs 吃货节亮相瀚海北金

随着国庆小长假的结束,也昭示着瀚海北金首届潮趴 Mr·Mrs 吃货节圆满落幕。为期一周的吃货节于十一展开,这也是瀚海北金5层“空中花园”首次对外迎客,全方位立体化无死角的空中楼阁,近百种中西餐饮美食小吃、街舞乐队游戏等形式的点缀互动,使吃货节迅速

成为郑州年轻人的潮玩新领地。

据了解,瀚海北金5层“潮趴 Mr·Mrs”空中花园,是集约会、聊天、商务洽谈、休闲娱乐为一体的舒适空间,这里有独立的小花园、露天的天台、绿色的草地、另类的雕塑,随处可见喷泉、街景、小露台,俨然成了小伙伴们的世外桃源。王一品

郑州文博城举办河南省第二届全民淘宝大会

每天近1000个摊位,数万件艺术商品,1200余件“镇店之宝”,50家特色美食,来自全国7个省的陨石展览,每天上演30多个精彩节目,有瓷器摊主一天能达到4万元的成交额……10月4日~6日,郑州文博城举办河南省第二届全民淘宝大会暨文化大庙会,天天客流爆棚。您瞧,耀军烩面一个摊位就安排了7名工作人员,濮阳裹凉皮要排队20分钟

才能吃到,“周家状馍”每天卖出50多个大饼……有多少人来逛文博城,您可想而知。

为了答谢广大消费者,来自文博书画院的数十位书画家现场挥毫泼墨,免费送出书画作品近500幅。据统计,活动期间文博城共免费送出9000余份礼品。现场不少顾客表示:“郑州文博城已成为郑州一个文化新地标,大家假日休闲又多了一个好去处。”王一品

“河南酒业大师”名单揭晓

10月10日,“品质的力量”第三届华夏酒文化论坛在郑州拉开帷幕。来自政府主管部门领导、企业大咖、行业精英等数百人共聚一堂,围绕如何“弘扬工匠精神,打造品质豫酒”的话题精彩论道。

论坛期间,备受关注的“首届河南酒业大师”名单揭晓——侯建光、王祎杨、王鹏、单森林、孟艳、王若飞……

“十二五”以来,中原白酒虽然经历了种种困难,但在“传承创新、振兴豫酒”发展理念指引下,宋河、仰韶、杜康、赊店、宝丰、张弓等“六朵金花”,践行“工匠精神”,创新工艺、提升品质,取得了可圈可点的成绩。在论坛上,六家豫酒骨干企业纷纷表示,要为豫酒在“十三五”的发展、振兴和崛起,贡献更大力量。王一品

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的价值观



图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的价值观

